Szymon Mikler

Zadanie 38. Zalozmy, ze dla kazdego dwuelementowego S C @ zbior csync(S) jest niepusty. Czy
wynika z tego, ze csync(Q) jest niepusty?
Rozwigzanie. Wskaze kontrprzyktad, dla ktérego powyzsze wynikanie jest nieprawdziwe.

Niech A = (%, Q, qo, F,9) bedzie PDFA i niech Q = {A,B,C}, ¥ = {1,2,3}. Funkcje ¢ opisuje
ponizszy graf. Krawedzie nienarysowane uznajemy za nieokreslone.

Rysunek 1: Skierowany graf opisujacy funkcje &
Zauwazmy, ze:
o {1} € csync({A,C})
o {2} € csync({B,C})
o {3} € csync({A, B})
o csync({A,B,C}) =10

Dowdd. Niech w stowie w pierwsza litera bedzie [ € {1,2,3}. Wtedy dla jednego ze stanéw z
S ={A, B, C} funkcja przejicia jest nieokreslona. Stowo w nie nalezy wiec do csync(S). O



